

Társadalmi napilap.
Megjelenik
vasárnap és ünnepnap
kivételeivel minden nap
délután 3 órakor.

Egyes szám ára:
2 fillér.

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca
23 sz. Telefon: 110.

Kiadóhivatal: Hentschel H.
könyvnyomdája, Kut-utca 23.
Telefonszám: 356.

Kiadóhivatali ügyeket Kolostor-utca 23.
alatt lehet elintézni

Gyakorlati életpálya.

Ha a már közkézen forgó középiskolai értesítők azon statisztikáját vizsgáljuk, mely a pályaválasztást tünteti föl, azt látjuk, hogy az ifjak nagy része érettségi után jogi, orvosi, tanári esetleg papi, vagy más hasonló értelmiségű pályára lép. Csak elvétve találkozik egyik vagy másik, ki gyakorlati pályát választ. Okul azt hozzák fel, hogy szegények. Inkább a gazdagoknak való szerintük a gyakorlati pálya, kik nagyobb befektetésre képesek. Feledik, hogy a gyakorlati életpálya hány szegényt juttatott jó megélhetéshez, az értelmiségű pályák pedig csak ritka kivételképen. Tehát nem a szegénység az ok, hanem a kor téves felfogása. Urat akar nevelni gyermekéből a földműves, az iparos, hogy könnyebben éljen, mint ő.

De vajjon olyan igen könnyű-e az íróasztal mellett naponként 6—8 órát görnyedni? Sőt néha, ha munkatöbblet van, éjszakánként is virrasztani? És anyagiilag nyernek-e? Bátran mondhatjuk, hogy nem. Ellenkezőleg tapasztalják, hogy csak az igények fokozódnak, anélkül, hogy azok kielégítését remélhetnék? Tapasztalják, hogy a fáradságos munka, nagy áldozatok árán megszerzett oklevél, nem adja meg, mit vártak — a gondatlan életet. Sőt gyakran még nélkülözések is előfordulnak, melyekről azonban a világnak nem szabad tudomást szerezni.

Ugyanazon képzettséggel minő más megélhetést biztosíthatott volna valamely gyakorlati életpályán. De a régi téves jelszavak még mindig fogva tartják. E fiúból mondják ügyvéd lesz, mert nagyon értelmes, nyílt eszű, a másból iparos lesz, mert korlátolt felfogású, nem alkalmas a tanulásra. Pedig vajjon, ha komolyan megfontoljuk, hol kell több értelmiség, a hivatalnoknál-e, ki életének nagy részét másolással, vagy ismert minták szerint való fogalmazással tölti, vagy pedig egy műasztalosnál, lakatosnál, kinek oly gyakran kell készítményeit egyesek izléseihez alkalmaznia? Nyilvánvaló, hogy ha a hivatalnoknak a tehetség szükséges, akkor nem kevésbé az iparosnak. Kiküszöbölendő tehát a köztudatból az a felfogás, hogy az iparos pálya csak a kevésbé értelmesek számára való.

Mennyire másképp nézne ki a magyar ipar, ha képzett, mondjuk, érettségit tett ifjak lépnének e pályára. Mily anyagi előnyöket biztosíthatna a számukra! Mennyire emelkednék ez osztály tekintélye!

De a hagyományos előítélet gátolja ezt.

„A parasztté a dolog,

Én magyar nemes vagyok.“

Szerencsére a kormány mindent elkövet, hogy az ifjakat a gyakorlati életpályára vezesse. Szakipar és kereskedelmi iskolákat mindegyre szaporítja. Segélyek, alapítványok által hat rájuk. Most hat egyetem felállítását tervezi, melyeken szintén különös súlyt akar helyezni arra, hogy igazi gazdákat, iparosokat, kereskedőket neveljen. A gazdasági önállóságot bizonyára nem az üres jelszavak, hanem ezek fogják megalapítani.

De nagy tévedés volna, hogy a kormányra bizzuk az irányítás e hasznos munkáját. Ki kell venni ebből mindenkinek a részét. Főképp a szülőknek a családban, a tanároknak az iskolában. Célszerű volna erre a pályamutató könyvek kiosztása, esetleg kurzusok tartása,

Hirek.

Brassó, 1910. július 28-án.

Dr. Pavelka Ernő gyakorló orvos külföldi tanulmányi útjáról tegnap délután haza érkezett s az orvosi gyakorlatot megkezdette.

A posta köréből. A kolozsvári posta és táviráda igazgatóság Chósz Janka kiadót Feketehalomból Brassóba helyezte át.

Jegyzők szabadsága. A belügym. rendelet értelmében, melyet vármegyénk is megkapott a községi és körjegyzőknek 4 heti szabadságra van igényük évenként. A helyettesítéstől a község tartozik gondoskodni.

Vásártéri változás. Az utcákon történő munkálatok miatt a heti vásárt a Rezsőkörtön fogják megtartani, még pedig a Fekete-u. és Kapu-utca közötti részen, tehát az áll. polg. leányiskola és a felső kereskedelmi iskola előtt a szárnyasokat, tojást, vaját; a Kapu-utca és Kolostor-utca között, a sétatér mellett a zöldséget fogják árulni.

Fizetésektelenség. A bécsi Kreditorenein Barlen Demeter hosszufalusi kereskedő fizetésektelenséget közli.

Száj és körömfájás. Türkös és Zajzon községekben a ragados száj és körömfájás állati betegség lépett fel. A Földművelésügyi Miniszter rendelete értelmében a legmeszebbmenő óvintézkedéseket megtették.

Kitiltott román térkép. A kereskedelemügyi miniszter megvonta a posta szállítás jogát Bejan Gr. szerkesztette, Bukarestben megjelent „Románia és a szomszédos országok térképe“ c. típo — litográfia terméktől.

A vidéki színészet rendezése. A vidéki színészet szervezetében a most ősszel kezdődő színházi évad több nevezetesebb ujtást hoz. Gr. Festetics Andor orsz. színészi főfelügyelő magában a szintársulat kerület és terület rendszerben is több újdövs reformot vitt keresztül. A legnevezetesebb ezek között az, hogy a területi igazgatók számát tízről hétre redukálta. Brassó, Ara-

nyos, Alsófehér, Szeben, Kis, Nagy Küküllő, Fogaras, Háromszék, Csik, Udvarhely, Maros-Torda, Kolozs, Arad, Biharmegye kerületi igazgatója Kunhegyi Miklós.

Olcsó menettérti jegyek szent István napjára. A szent István ünnepnap alkalmából a magy. kir. államvasutak igazgatósága az üzemében álló helyi érdekű vasutak állomásainak kizárásával mind a három kocsiosztályra nézve Budapestre mintegy 30 százalékkal mérsékelt áru menettérti jegyet ad ki. Ezen menettérti jegyeket f. évi aug. 18—20 napján az utóbbi napon azonban d. e. 6 ó. Budapestre érkező valamennyi vonat hoz fogják kiadni.

Hirtelen halál. Ma hajnalban a málnát szedni induló asszonyok a Pázsistea-utca végén levő szabad téren egy férfi hullára bukkantak. Az esetről nyomban jelentést tettek a rendőrségen. A kiszállott bizottság az elhunytban Gál Vazul brassói lakost ismerte fel s halál okául szívizület hűdést állapított meg.

Vallásügyi Conferencia Előpatakon. Az „Ellenzék“ írja: Az elmúlt héten konferenciára hívta dr. Boros György theologiai dékán a fűrdőn időző különböző vallás felekezetek papjait, hogy folyó évi augusztus hó első felén Berlinben a szabadelvű vallásos gondolkodók nemzetközi gyűlésen tartandó felolvasását a tájékozódás hozzá szólás céljából — ismertesse. A hívásra mindnyájan megjelentek. Boros György dékán a szükséges bevezetés után felolvasta dolgozatát. A ref. lelkészek teljes mértékben igazat adnak a felolvasónak. A r. k. hittanár protestáns szempontból helyesnek tartja, azonban ők az egyedüli igazságukat az idő fejlődésének nem engedhetők át.

Betöltésre kerülő alapítványi helyek. A városi tanács közhíré teszi: Budapest székesfőváros közönsége által József Főherceg honvédfőparancsnokságának 25. évfordulója alkalmából s annak emlékére a m. kir. honvédség árvái részére az illetőségre való tekintet nélkül létesített alapítványi helyek közül, József fiárvaházban 4 hely kerül betöltés alá, amely helyekre ezennel pályázat hirdetteték. A közelebbi felvételi feltételek 1910. aug. 5-ikéig naponta d. e. 8—12 ó. a brassói városi tanács katonai ügyosztályánál megtekintethetők.

Ruville egyetemi tanár könyve magyar nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi tanár nagy feltűnést keltő könyve, melyben a katolikus vallásra való visszatérését őszinte és közvetlen szavakban írja le, magyar fordításban is megjelent. Dr. Péter Antal theologiai tanár, volt brassói segédlelkész fordította. A csinos kiállítású könyv ára csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes könyvet olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kapható a Hentschel könyvnyomda templom melletti kis üzletben.

Sétatéri zene. Ma d. u. fél 6 ó. az alsó sétatéren a katona zenekar hangversenyez.

Színház.

Színészvér. Eysler Ödönnek pénteken bemutatóra kerülő új operettejének, A „Színészvér-

nek” szereposztása a következő lesz: Torelli Ferenc — Faragó Ödön; — Ladányi Nelli — Harányi Margit, Blank Tóbiás — Ujvári Lajos, Alfréd — Barna Andor, Ladoméri Ladányi, Norbert — Nagy — Tihanyi Vilmos, Sillemann — Ungvári Mór, Betlinlies — Vágóné, Mia — Sarkadi Rózi, Bradner — Bihari, Dr. Clusius — Sziklai József, Kati — Kertay Ilona, Róza — Szilágyi Rózi.

Gül Baba, Huszka Jenő szép zenéjű daljátéka vasárnap, jul. 31-én a repülő verseny alkalmával kerül ismét színre. Gábor diákot Hornyai Janka, Gül Babát — Faragó, Mujkót — Tihanyi Vilmos adják.

A „Sötét pont.” A nemrég elhalt Kadburg Gusztáv, német vigjáték író egyik kitűnő

darabja, a „Sötét pont”-nak lesz hétfőn a premiérje. — A sziporkázó szellemességgel és humorral megírt vigjáték színészeink előadásában nagy sikert aratott Kassán.

H e t i m ű s o r.

Csütörtökön, jul. 28-án **A botrány.** (Le Scandale) Színmű 4 felvonásban.

Pénteken, jul. 29-én újdonságul itt először **Színészvér.** Operette 3 felvonásban. Írták Stein Leo és Lindau Károly. Fordította Mérei Adolf. Zenéjét szerzte Eysler Ödön.

Szombaton, jul. 30-án **Színészvér.**

Vasárnap, jul. 31-én két előadás. Délután fél

4 órakor félhelyárakkal **Trenck báró.** Operette. Este, 8 órakor rendes helyárakkal **Gül Baba.** Daljáték 3 felvonásban.

Hétfőn, augusztus 1-én **A sötét pont.** Vigjáték 3 felvonásban.

Népszövetségi tagok terjesszék a katonai szociális lapot

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr.

Uj asztalosműhely!

A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk, hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzetméter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a legmodernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legkötőbb minőségű faanyagokból nagy raktárt tartunk és így azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, boltkapuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját tervrajzaink szerinti bármely stílusban a legrövidebb idő alatt pontosan elkészíthetünk.

Becsés megrendelésüket kérve, maradunk
kiváló tisztelettel

Gábor Testvérek

építész és építőmesterek.

Csatornázási munkálatok

vizvezeték closet és fürdőszobák berendezéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.

Brassó, Lensor 31—33.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

Szőcs György cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szereshetők be.

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai felszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!

Hentschel H., keresztény-könyvnyomdája, Brassó, Kut-u. 23. szám.

ZEIDNER H. G.

Szalámi és hentesárú gyár
Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb felvágottat és tormás virstlitt.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utóda

aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítetek azon kellemes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos olcsó árban jó tállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.

Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel

Helmbold örökösei

TUZA R. utóda.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet

f. é. június hó 1-től

Kapu-utca 37. sz alá az I. emeletre

helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a legcsinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztógyárában készített hirneves jó minőségű szövetekből jutányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve maradok tisztelettel

Szopos Sándor

férfi-divat és papi-szabó.

RICHTER P. W.

Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.

Egyedüli raktár Bösendorfer és Schweighofer-féle zongorákban stb. stb.



== Zongora tanítás. ==

ret
zik
saj
dik,
kát,
bé
tott
gon
szó

nak
se,
gul
stb.
zsid
felo
tén
eg
nek
tud
lehe
fel
gon
bár
telje
ügy
meg

szik
szór
kikn
érzik
Még
nyie
hézs
életé
tehat
ban,
erős
szem
a vé
méh
gu t
sek,
lensé
mely
egye
oltja
hogy
örvé

ellens
tőseb
tanult
munk
le éle
anyag
S
mikor
vissza

Társadalmi napilap.
Megjelenik
vasárnap és ünnepnap
kivételeivel minden nap
délután 3 órakor.

Egyes szám ára:
2 fillér.

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca
23 sz. Telefon: 110.

Kiadóhivatal: Hentschel H.
könyvnyomdája, Kut-utca 23.
Telefonszám: 356.

Kiadóhivatali ügyeket Kolostor-utca 23.
alatt lehet elintézni

Reflexiók.

Molnár József neve mindenütt ismeretes, hisz vele az egész ország foglalkozik. Sajnálja mindenki, mert valóban lehet sajnálni azt, ki ily szörnyű tette vetemedik, öt ártatlan gyermekének átvágja a torkát, hogy mint ő mondotta, ne lássa többé éhségüket, mely már arcukat elhervasztotta. Az atyai lélek ilyen megnyilatkozása gondokozóba ejt. Miben van az oka ily szörnyű okozatnak?

Az okok egész sorozatára hivatkoznak. Hatott reá aránytalanul csekély fizetése, az élelmi szereknek módfeletti megdrágulása, a házbérnek túlságos felemelése, stb. Oka a papi vagyon is, mondják a zsidó és szabadkőműves lapok. Ha ezt felosztanák, ily szomorú tragédiák nem történének. Mintha egyesek és családok egész legiójára nem hivatkozhatnának, kiknek könnyeit a holt kéz letörölte, kiknek a tudományos kiképzetetést és előhaladást lehetővé tette. De egyetlen lap sem említi fel a zsidó tőkét, mely ma Magyarországon oly nagy összeget képvisel, s melyet bár a keresztényekből sajtolták ki, mégis teljesen pártikuláris célt — a zsidóság ügyét szolgálja, s a keresztény világnézet megrontására irányul.

De kik csupán ily külső okokra viszik vissza Molnár hajmeresztő tettet, szörnyen tévednek. Hiszen hányan vannak, kiknek az élet valóban teher, kik igazán érzik, hogy az élet egy nagy kálvária — ut. Mégis van bennük életkedv, s keresztényes bátorsággal szállnak szembe a nehézségekkel s küzdenek saját, és övéik életének fentartásáért. Mélyebben fekvő tehát az ok, mely nem a külső dolgokban, hanem az ő lelkében van. Nem volt erős lélek, mely tud tünni, lemondani, szenvedni. Materialisztikus felfogása vitte a végzetes tette, korunknak e sok rosszat méhében rejlő irányzata, melynek elsőrangú terjesztői a zsidók és szabadkőművesek, a keresztény világnézet ez esküdt ellenségei. Azon irányzat áldozata tehát, mely ez arasznyi lélet tekinti az ember egyedüli és kizárólagos céljának; mely kioltja a lélekben a tulvilági élet fényét, hogy a szenvedő embert a kétségbeesés örvényébe sodorja.

E beteges világnézetből fakadt azon ellenszenv is, melyet érzett a nálánál tehetősebbek szemléletén. Mintha, a ki többet tanult, s akinek nagyobb a felelőssége és munkája is nehezebb, mely gyorsan örli le életét, nem volna érdemes, hogy némi anyagi előnnyel bírjon?

Szomorú világot vet lelkére az, hogy mikor öntudatra ébred, gyermekeire való visszaemlékezés lelkiismeretének itélő szé-

ke előtt nem sújtja le s nem csavar ki könnyeket szemeiből; hogy mikor értesül nevének segélyezéséről, ez nem örömet, hanem fájdalmat ébreszt benne s szeretné, ha eldobná a segélyt magától. Mindez a materializmus hatása, mely a lelket egyoldaluvá és pesszimisztikussá teszi.

Midőn az egész magyar sajtó és a közvélemény oly részvételt van az élőhalt levélhordó iránt s egy akarattal kiáltják, segíteni kell a helyzetet, javítani kell a fizetést: nekünk is ez a véleményünk. De még tovább megyünk, óva intünk mindenkit, ne pártolja a zsidó és szabadkőműves sajtót, mely még Istenben való hitünköt is megakar fosztani, hogy a megpróbáltatás nehéz pillanataiban ne legyen semmi reménységünk.

Hirek.

Brassó, 1910. július 29-én.

Uj titkos tanácsosok A király dr. Mihályi Viktor gyulafehérvári és fogarasi görög-katolikus érseknek és gr. Béli Ákos nyugalmazott főispánnak a belső titkos tanácsosi méltóságot díjmentesen adományozta.

Kinevezés. A m. kir. földmívelésügyi miniszter Makoldy Gedeon dr. ideiglenes minőségű díjtalan miniszteri számgyakornokot, özv. Makoldy József helybeli áll. polg. iskolai tanítónő fiát kinevezte a vezetése alatt álló miniszteriumhoz ideiglenes minőségű díjtalan miniszteri fogalmazó gyakornokká.

Halálozás. Feminger Henrikné szül. Gálfalvi Zsuzsanna 57 éves korában elhunyt. Temetése ma d. u. 4 ó. lesz a bolonyai ref. temető halottas házából.

— Dimény József titkos rendőr fia, Rezső államvasuti lakatos-tanonc 16 éves korában 7 hónapi szenvedés után meghalt. Temetése holnap d. u. 3. ó. lesz a Torna-utca 9 sz. alatti házából az ev. ref. szertartás szerint az ev. ref. temetőbe.

A Kreisausschus elnöke. A tegnap d. u. megtartott választó gyűlésen Ádám Károly volt elnök 27 szavazatával szemben, 35 szavazattal Schnell Károly Ernő dr. ügyvédet választották meg a Kreisausschus elnökévé.

A hű szobatárs. Kallay Mihály kőműves pallér ma feljelentést tett a rendőrségen, hogy 66 K. értékű holmiját ellopták. A gyanu Krauter György aszialissegédre s András nevű kovácssegédre irányul, kik Kallaynak szobatársaik voltak, s most eltűntek.

Szaj és körömfájás. Az alispáni hivatalhoz érkezett jelentés szerint Keresztényfalva és Rozsnyo községekben a ragadós szaj és körömfájás állati betegség lépett fel. — S így megyénkben már 4 község marháit vannak megfertőzve a Romániából áthozott betegséggel.

Fegyver és vadászati adó. A városi adóhivatal felszólítja a vadászati és adómentes fegyverek tulajdonosait, hogy a városi adóhivatalnál átveendő adóvallomási ívet helyesen töltsék ki,

s legkésőbb f. évi aug. hó 15-ig az adóhivatalnál adják be.

Főző asszony kerestetik. A kézdívásár-helyi állami polgári fiúiskolával kapcsolatos internátushoz az intézet gondnoksága főző asszonyt keres, 40 tanuló számára havi 50 korona díjazással s ellátással. A ki ez állást elnyerni óhajtja irábéli ajánlatát aug. 15-ig az iskola gondnokságához, Balázs Márton igazgatóhoz nyújtsa be. A gondnokság határozatából 1910. jun. 28. Dr. Török Andor godn. elnök. Balázs Márton gondn. jegyző.

Az „Erdélyrészi második szinkerület” választmánya folyó évi aug. hó 9-ik napján d. u. 4. ó. kezdődőleg Előpatakon a fürdőigazgatóság hivatali helységében az alábbi tárgysorozattal rendez évi ülést tart, melyre a t. választmányi tag urakat hazafias tisztelettel meghívom. Felkérem a kerületet alkotó, állomáshelyeknek a szervezeti szabályok értelmében illetékes tényezőit, hogy az állomáshelyek képviselétéről a szervezeti szabályok 3. 6. és 8. §-ai értelmében idejekorán intézkedni és a kiküldött választmányi tag urak neveit, továbbá Előpatakra érkezésük idejét Imecs Ernő előpataki fürdőigazgató urral legkésőbb folyó évi augusztus hó 4-ik napjáig közölni sziveskedjenek. Tekintettel arra, hogy ezen ülés a kerület összes állomás helyeinek színészetét érintő nagyfontosságú kérdések felett lesz hivatva döntené, kívánatosnaktartom, hogy azon minden állomáshely magát képviseltesse. Csikszereda, 1910. jul. 12-én. Kállay országgyűlési képviselő, a kerületi választmány elnöke. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó és előterjesztések. 2. Titkári jelentés a szintársulat utolsó évi működéséről. 3. Dicsőszentmárton kilépése a kerület kötelékéből. 4. Elszámolás az elnökségi költségekről és azok fedezetéről szolgáló befolyt tagdíjakról. 5. Az egyes állomáshelyek szini évadjának megállapítása az 1910-11 évre. 6. Intézkedés a kerület színészetének 1911. évi szept. hó elseje utáni időre való ellátására és ezzel kapcsolatban levő esetleges határozatok meghozatala. 7. Indítványok.

Ruville egyetemi tanár könyve magyar nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi tanár nagy feltűnést keltő könyve, melyben a katolikus vallásra való visszatérését őszinte és közvetlen szavakban írja le, magyar fordításban is megjelent. Dr. Péter Antal theologiai tanár, volt brassói segédlelkész fordította. A csinos kiállítású könyv ára csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes könyvet olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kapható a Hentschel könyvnyomda templom melletti kis üzletében.

Sétatéri zene. Ma d. u. fél 6 ó. az alsó sétatéren a városi zenekar hangversenyez.

Színház.

A botrány. Tegnap délután ünnepe volt a Komjáthy színháznak. Ez az új társadalmi színmű nemcsak eredetre nézve, de felfogásra, színesítésre, s a kényes téma megoldására nézve is új. Szerencsés ujtás. A baj, melyet a színmű elének tár, itt kísért közöttünk. Az élet nagy színpada és telve van ezzel a családi tragikummal s a megol-

dás is többnyire ilyen. Okulhatnak belőle urak és hölgyek.

Komjáthy a főszerepben remekelt. Művészi előadása a főbb jelenetekben megrázó, de mindvégig lebilincselő hatású volt. — Fáy Flóra méltó partnere. Jobban az elbukó, s bűnhődő asszony lelki küzdelmét nem is lehet ábrázolni. Szeretők, ha a sok selejtes s csupán orfeumba való szörnydarab helyett az ilyen műalkotások gyakrabban szerepelnének a műsoron. Ehez természetesen finomabb izlésű közönség kell. Reméljük, hogy a darab újra való színrehozásakor még teltebb házyönyörködik a ritka műélvezetben. Akkor majd a karzat is csendesebb lesz s nem zavarja az előadást suttogással, jövés-menéssel. Hiába, csend, rend és fegyelmzetttség kell az igazi hatás eléré-

séhez. De még az illem és tisztesség is rendet és fegyelmet követel.

Az előadás — ismételjük — jó, nagyon jó volt. **Vasárnap délután** félhelyárral Albini F. nagyhatású operetteje a „Trenck báró kerül színre a már ismert szereposztásban.

H e t i m ű s o r.

Pénteken, jul. 29-én ujdonságul itt először **Sz i n é s z v é r.** Operette 3 felvonásban. Irták Stein Leo és Lindau Károly. Fordította Mérei Adolf. Zenejét szerette Eysler Ödön.

Szombaton, jul. 30-án **Sz i n é s z v é r.**

Vasárnap, jul. 31-én két előadás. Délután fél

4 órakor félhelyárral **Trenck báró.** Operette. Este, 8 órakor rendes helyárral **Gül Baba.** Daljáték 3 felvonásban.

Hétfőn, augusztus 1-én **A s ő t é t p o n t.** Vigjáték 3 felvonásban.

Népszövetségi tagok terjesszék a katholicus sajtót

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr.

Uj asztalosműhely!

A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk, hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzetméter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a legmodernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legkifőbb minőségű faanyagokból nagy raktárt tartunk és így azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, boltkapuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját tervrajzaink szerint bármely styben a legrövidebb idő alatt pontosan elkészíthetünk.

Becsés megrendelésüket kérve, maradunk
kiváló tisztelettel

Gáborv Testvérek
építész és építőmesterek.

Csatornázási munkálatok

vizvezetékek closet és fürdőszobák berendezéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.
Brassó, Lensor 31—33.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szöcs György cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be.
Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai felszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!

Hentschel H., keresztény-könyvnyomdája, Brassó, Kut-u. 23. szám.

ZEIDNER H. G.

Szalámi és hentesárú gyár
Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizléseőbb felvágottat és tormás virstlüt.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

HELBOLD örökösei TUZA R. utódai

aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítetek azon kelles helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos olcsó árban jó tállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.

Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel

Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet

f. é. június hó 1-től

Kapu-utca 37. sz alá az I. emeletre

helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a legcsinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztógyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből jutányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve maradok tisztelettel

Szopos Sándor

férfi-divat és papi-szabó.

RICHTER P. W.

Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban. Egyedüli raktár Bösendorfer és Schweighofer-féle zongorákban stb. stb.



== Zongora tanítás. ==

Bras
korb
szab
feket
akarn
nagy
ják
előít
el ké
egy l
zései
világ
kodd

olyan
iroda
jeles

magy
neme
dolgo
napp
techn
elkép
sem
nál g
fárad
Ugya
bünk
tartal
önt l

csapa
katon
ták a
szab
gion
vitéz
a po
mag
nem
tiszt
poro
fogs

nany
tén
dész
öket
teket
örizz

sa